
 Nazdar bratři a sestro, 
V tyto mlžné dny těžko uvěřit jak krásné počasí nám Matka 
Příroda připravila pro listopadové výpravy. V dnešním čísle 
Čáry Vlka si můžete přečíst zápisy z nich a také z Mikuláše, 
který byl letos pro nejednoho skauta úzce spojen s Dělnickým 
domem v Židenicích. Nejen že se nám vydařily mnohé akce, 
ale také se můžeme radovat z nové čajovničky. Největší dík za 
její vytvoření patří Pekošovi s Karlem, ruku k dílu ovšem 
přiložili i další členové vedení. Nám tak pro schůzky vzniklo 
nejen příjemnější prostředí, ale také větší prostor. Opustily nás 
staré a vysloužilé gauče a do předsíňky přibyl druhý botník.  
Nebude dlouho trvat a na klubovně si každý bude moci uvařit 
čaj, nebo vysát vzácný koberec.   
Listopad je ovšem za námi a Vánoce se blíží sedmimílovými 
kroky!  ☺ Letos je společně oslavíme v Beskydech na junácké 
základně Dolní Bečva. Jistě se už těšíte tak jako já, protože nás 
opět čeká krásná zimní atmosféra, stromeček, dárečky a 
všechny ty super věci co k Vánocům patří. Více k výpravě už 
ale čtěte v Krtkově pozvánce. Dnešní Čáry Vlka s sebou totiž 
nesou ještě dva zajímavé články od Petráka a Čtverce, které 
bych rád zmínil v úvodníku. Čtverec nám napsal o zajímavém 
sportu, kterému se věnuje a kdo zná Petráka, ví, že článek od 
něj může být prakticky o čemkoliv. 
S přáním Šťastných a Veselých Vánoc 

Sysel 
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Pozvánka na Vánoční výpravu 15.-18.12.2011 

Na Vánoční výpravu se jede tradičně ve čtvrtek! Možnost 
pozdějšího příjezdu výjimečně po dohodě s organizátory. 
Rok se s rokem sešel a je tu opět jedna z nejdůležitějších akcí a 
to je bezesporu Vánoční výprava. Letos se chystáme poprvé 
na junáckou základnu v Dolní Bečvě, která patří středisku 
Pagoda z Nového Jičína. Věříme, že účast bude jako každý rok 
vysoká. Základna se nachází blízko hor, tak doufáme, že bude 
hodně sněhu. 
 
Sraz: ve čtvrtek 15.12. v 15:30 v hale Hlavního nádraží 
 
S sebou: Teplé oblečení, pevné boty, spacák, 
přezůvky, hlavně suché věci na převlečení, sáňky 
(nebo cokoli na čem se dá jezdit), SACCULUS, 
STEZKY, cukroví od maminky, ozdoby na 
stromeček, brambory (3 ks), cibuli (1 ks), desky 
na nálepky z výprav, 1 dárek pro anonymního 
kamaráda, kolik chcete dárků pro ostatní, 
pokroutky pro zvířátka (mrkev, jabka apod.), 
jídlo na čtvrtek a na páteční snídaní (závin, 
tvarohovou buchtu apod.) 
 
Cena:  500 Kč + dotované střediskem 
Návrat:  v neděli 18.12. v 15:57 na Hlavní nádraží 
Na společné Vánoce se těší Krtek (604 870 096, 
krivanekrisa@seznam.cz) a Petrák (722 005 020, 
peter.green@post.cz) 
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Recenze na Mikulášskou besídku v Dělnickém Domě 
 
Jak jsem psala v minulém ČV, naše středisko bylo 
požádáno městskou částí Židenice, abychom 
uspořádali Mikulášskou besídku pro děti. Vy, kteří 
jste tam byli víte, jaká besídka byla, vy kteří jste 
na ní nebyli, jste přišli o spoustu zábavy a 
soutěží. V každém případě to byla akce naprosto 
jiná, než jakou jsme kdy pořádali. Systém 
disciplín byl podobný jako třeba na dětském 
dni, ale počet lidí, který se vešel do sálu 
Dělnického domu byl dechberoucí. Tempo 
proto bylo docela hektické a tak doufám, že 
v případě, že budeme besídku pořádat za rok znovu, najdeme 
víc pomocných rukou, které nám s organizací pomohou.  
Besídku navštívilo několik set lidí a já doufám, že se líbila. 
Všem, kteří se na její organizaci a přípravě podíleli moc děkuji 
a i když nás bylo málo, myslím, že jsme byli super tým!  
 

Míša 
 

Házená 

Do házené mě přivedl kámoš Honza, který tam chodí už tři 
roky. Začalo mě to ihned bavit. 

Po pár dnech jsem dostal přezdívku Ribéry (podle dresu, který 
jsem na sobě nosil). Hned jsem pochopil čemu se říká devítka, 
šestka, evropa, švédsko, pivot, spojka, střed, křídlo, tripl a 
dánsko. Devítka a šestka jsou místa na hřišti. Evropa, švédsko, 
tripl a dánsko jsou změny pozic při útoku (naše domluvené 
signály). Pivot, spojka, střed a křídlo jsou pozice hráčů na hřišti 
- já jsem křídlo. Výhoda je, že hřiště je jen pár metrů od 
střediska, kam to mám také blízko z domu. 

Čtverec 
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11. 11. Výprava po stopách Zombie 
 

 V kuriózním datu 11. 11. 2011 se sešly družinky Káňat 
a Čápu aby se vydaly na družinovou výpravu, u které měli 
možnost si téma výpravy vybrat sami. Po dlouhém 
dohadování se rozhodli pro tématiku Zombie. Ač si téma 
výpravy vybrali sami, byli členové mužstva až do sobotního 
rána drženi v nejistotě a nevědomosti. Po uvedení do příběhu, 
se vžili do role policisty, který se po zranění probere 
v nemocnici a na první pohled je něco v nepořádku. Náš děj se 
odehrával v okolí malinké vesničky Bukovina a přilehlé vesnice 
Třtiny. Při spoustě her se družinky postupně posouvali 
příběhem a zachraňovali, jak neznáme přeživší, tak vlastní 
rodinu, což nebylo nejsnazším úkolem díky neustálým střetům 
se zombie, při kterých se museli skrývat nebo šplhat do 
bezpečí. Proto si družinky postavily bezpečný úkryt chráněný 
masivní kamennou zdí, opatřily si zbraně a nakonec získali 
sérum, zabraňující v přeměně v zombie. 
 Myslím, že za všechny, kdo se výpravy účastnili mohu 
říct, že byla velmi vydařená a všichni jsme si ji užili. 
 

Skalpel 
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Mixem 2011 

Možná někoho z vás napadlo, proč jsme se Já s Krtkem vůbec 
neukázali na Mikulášské akci našeho střediska v Dělnickém 
domě. Bylo to proto, že jsme tou dobou pobývali na 
Mikulášském semináři MIXEM v Praze.  Jednalo se o setkání 
roverů a rangers a na následujících řádcích bych vám tento 
náš výlet rád přiblížil. 
Do Prahy jsme dorazili v pátek v podvečerních hodinách. První 
naše zastávka byla ve skautském obchodě Jun, kde jsem 
posledním podpisem a potřepáním ruky s Johanem 
(vůdcem VLK Stříbrná řeka) dokončil Vůdcovskou 
zkoušku a získal tak potřebnou kvalifikaci pro vedení 
oddílu. Když jsme se s Johanem rozloučili, jeli 
jsme na smluvené místo, kde už nás čekala 
sestra Pipi. Pipi je naše kamarádka 
z vůdcovského kurzu, která nám v Praze zajistila 
nocleh. Rovnou jsme se ubytovali a hurá vyzvednou 
speciální skautskou jízdenku na Právnickou fakultu Univerzity 
Karlovi. Večer toho dne byl pro mě tím nejlepším z celého 
Miquiku ( Mikulášském víkendu). Toulali jsme se Prahou a 
viděli krásně osvětlený stromeček na Staroměstském náměstí, 
historické budovy, pradávné sochy na Karlově mostě a velkou 
posprejovanou zeď. Před návratem do bytu se k nám připojil 
další kamarád z VLK, bratr Mlok.  V sobotu ráno už jsme 
museli spěchat, abychom stihli začátek semináře. Úvodní 
přednáška zaměřená na hodnoty skautingu byla pro všechny 
společná. Po ní jsme každý snědl malý dortík na oslavu výročí 
Mixemu  a navštívili tři volitelné přednášky. Ty se týkaly 
například toho, jestli si skauti mají členy vybírat, nebo jsou zde 
pro všechny. Zajímavá byla rovněž přednáška bratra Baghíry, 
který je poslanec naší republiky. Dozvěděli jsme se nejen 
hodně o jeho práci, ale také o tom, jaké to je být poslanec – 
skaut. Pro mě bylo příjemné ujištění, že není pravda, že politik 
musí být sobecký a hrabivý člověk, jak se o nich často hovoří, 
ale že nejednomu z nich jde právě o naše dobro. Tomu tak 
také často je, protože mezi našimi politiky jsou mnozí další 
skauti a až vyrosteš třeba ty, můžeš být jeden z nich. To by pro 
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naši zemi jistě bylo užitečné, protože jako skaut jsi slušný a 
poctivý člověk. Trošku jsem ale odbočil, tak se vrátím 
k semináři. Po poslední společné přednášce jsme nakoupili 
potraviny a Krtek s Pipi na bytě uvařili dobrou polévku 
k večeři. Sytí a odpočatí jsme ve večerních hodinách vyrazili na 
skautský ples. Velice nám to slušelo. Tančili jsme a užívali si 
také alternativního sálu, kde plesovou hudbu nahrazovalo ska 
a oldies. Na byt jsme se dostali nad ránem, takže jsme zaspali 
a na nedělní promítání skautských filmů jsme dorazily pozdě. 
Promítané filmy točili skauti z různých oddílů do soutěže 
Polibek Můzy. Některé z nich byly velice vydařené a líbily se 
nám. Po všech těch zážitcích jsme se vrátili zcela unaveni 
domů, do milovaného Brna.  

Sysel 
 

Zápis ze Sacculu 
 Poslední listopadouvou sobotu, se na klubovně 
pořádal turnaj ve skautské hře Sacculus. Účast nebyla hojná, 
byla dokonce mizerná a možná i víc než to. Pouze Kuba – 
Čtverec, Sysel a já. Čtverec první souboj se Syslem prohrál, já 
na něj ale neměl, takže dostal spoustu bodů do bodování a 
několik dalších karet z I. rozšíření za splněné body ve stezce. 
 Vyplývá otázka: Z jakého důvodu byla účast tak malá?  

Krtek 

 

Židenický duch 
Na židenickém hřbitově u hrobu 313 se vyskytuje často jeden 
židenický duch. Místní okultní sekta na toto místo 
položila zavařovačku s nápisem „krev naši vezdejší, 

pij i ty“. Do této zavařovačky házejí na papírku 
napsané svá jména a email všichni ti, co mají 
zájem ochutnat krev. Já už jsem tam své jméno 
s emailem vhodil, odvážíš se tam také napsat? 
Člen okultistické sekty ze Židenic 
PS: hrob je to opuštěný v sekci 7 a rostou tam dva 

veliké smrky a za jedním z nich je zavařovačka 
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!!! PRO RODIČE: REGISTRACE 2012 – ZAPLATIT DO KONCE LEDNA 
2012 !!! 

Registraci 2012 vybírá Krtek. Zároveň s ní vybírá přihlášky do skautu od 
všech, kvůli znovuobnovení informací o členech. PROSÍM pamatujte, že 
s registrací se odevzdává i přihláška, která se dá stáhnout na internetových 
stránkách www.94bo.cz v sekci dokumenty. 

Registrace se vybírá v prosinci 2011 a lednu 2012 ve výši 450Kč (pro dva 
sourozence 850Kč, pro tři sourozence 1300Kč). V registraci je mimo jiné 
jako vždy zahrnuto pojištění a spolkový časopis. “Spolkový časopis 
znamená, že každý člen Junáka má v rámci členství v Junáku právo na svůj 
časopis dle věkové kategorie, do které spadá.“ Tento časopis vám bude 
chodit 5x ročně do schránky. Prolistovat si je můžete zde: 

http://krizovatka.skaut.cz/tiskoviny/casopisy/ 

Můžete odebírat:   
Světýlko-časopis pro vlčata a světlušky 6-10 let 
Skaut - časopis pro skauty a skautky 11-15 let 
Roverský kmen-časopis pro rovery a rangers 16-
24let 
Skautský svět – časopis pro dospělé 25+ 
Odebírání časopisu také můžete odmítnout, je-li 
vás více sourozenců doma, nebo vás časopis nezaujal. Registrace bez 
časopisu je 400 Kč. 
Každému bude přidělen časopis podle jeho věkové kategorie. Pokud chcete 
odebírat jiný časopis (nebo žádný) než ten, který přísluší vaší věkové 
kategorii, tak pište na krivanekrisa@seznam.cz. 

Možnosti platby REGISTRACE 2012 

1) HOTOVĚ – Ríšovi Křivánkovi (Krtek) – na oddílovce (první 
středa v měsíci 17:00 - 19:00) nebo po domluvě (krivanekrisa@seznam.cz, 
604 870 096) 

2) Na účet 215180811/0300 - variabilní symbol:  94 a datum 
narození (př.:94800504) 

Děkuji Ríša Křivánek (Krtek) krivanekrisa@seznam.cz, 604 870 096 
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Střetli se dva rybáři a jeden říká 
druhému: "Jednou jsem chytil kapra 
a rozhodl jsem se, že ho naučím žít 
na suchu. Nejdřív jsem ho vyndal z 
vany na půl hodiny, potom na hodinu atd. No a šestej kapr 
už umí žít na suchu." "A mohl bys mi toho slavného kapra 
ukázat?" ptá se druhý. "Bohužel ne, před nedávnem mi spadl 
do vědra a utopil se." 

"Proč jsi nebyl včera ve škole?" ptá se učitel žáka."Musel jsem 
odvést krávu k býkovi."  "A to nemohl udělat tvůj otec?"     
"Ne! To musel udělat býk." 

Když byl Chuck Norris ještě bakterie porazil Domestos. 

Před tisíci lety potkal Chuck Norris medvěda. Ten před ním 
utekl na sever do Arktidy. Byl tak vystrašen že všichni jeho 
potomci mají bílou srst. 

U lékaře doma zvoní telefon. Ze sluchátka se ozve 
kamarádský hlas jednoho jeho kolegy:  "Co je s tebou? 
Potřebujeme čtvrtého do pokeru." "Chvíli vydržte, hned 
jsem u vás", odpovídá lékař.  Když si obléká kabát, manželka 
se ho ptá:" Je to vážný případ?"   "Určitě to bude něco hodně 
vážného, odvětí lékař. Už jsou u toho tři doktoři." 

Na kožní oddělení se vřítí muž s kyticí. "Tak co, už tu byla?" 
ptá se dychtivě.   "Kdo?" nechápe sestřička. "Taková nádherná 
ženská, blondýna. Mám tady s ní schůzku." "Tady? A nespletl 
jste si to?"   "Ne, určitě tady. Jasně si pamatuju, jak říkala - 
sejdeme se na kožním!" 

Cyril s Ignácem sedí před Vánocemi v hospodě a pořád tak 
dumají, co těm svým starým koupit. Cyril si s tou svojí neví 
rady, a tak se ptá Ignáce: „Ty, co chce ta tvoje drahá 
polovička nadělit?”   „Kožich, prý z činčily, či co je to za 
ptáka.”  „A ty máš tolik korun?”  „Co tě vede, Cyrile, koupil 
jsem jí kladivo, aby si takové nápady vymlátila z hlavy!” 

 

 


